



REPUBLICA MOLDOVA
Consiliul orășenesc Leova
PRIMĂRIA ORAȘULUI LEOVA



MD-6301; or. Leova str. Unirii, nr. 22; tel.fax (373) 2-27-63, 2-22-06; email: leovaprimaria@gmail.com

DECIZIA

nr.1/7

16.02.2024

**„Cu privire la la înaintarea propunerii
de proiect „Reconstrucția Stadionului orășenesc
din orașul Leova”, în cadrul Programului Național
„Satul European” ediția II, 2024”**

În temeiul art.14 alin (2) lit. f), lit. o¹) și lit. z¹) și alin. (3) al Legii privind administrația publică locală nr.436/2006, Legea nr. 27/2022 privind Fondul național pentru dezvoltare regională și locală și Regulamentul privind gestionarea mijloacelor financiare ale Fondului național pentru dezvoltare regională și locală (*Hotărârea Guvernului nr. 152/2022*), în contextul lansării Concursul de proiecte de dezvoltare locală pentru o nouă ediție a Programului Național „Satul European”, ediția II, 2024, Apel competitiv, în conformitate cu Ghidul Aplicantului (*aprobat prin Decizia Consiliului Național de Coordonare a Dezvoltării Regionale și Locale nr. 32/23 din 18.12.2023*), Primăria orașului Leova intenționează să aplice cu propunerea de proiect: „Reconstrucția Stadionului orășenesc din orașul Leova”, în scopul dezvoltării socio-economice a orașului Leova, pentru anii 2021-2026, Obiectivul strategic 3: „Baza materială bună a instituțiilor educative, culturale și de sănătate, număr suficient de cadre”, Program 3.1: „Îmbunătățirea accesului elevilor la activități extrașcolare și extracurriculare”, propunerea de proiect se încadrează la: Măsura M-2.3. „Construcția, reconstrucția edificiilor sportive, edificiilor destinate prestării serviciilor sociale, inclusiv a infrastructurii medicale”: a) construcția și reconstrucția edificiilor sportive, inclusiv terenuri de sport, terenuri de joacă pentru copii etc., având avizul pozitiv al Comisiei consultative de specialitate,

Consiliul orășenesc Leova **DECIDE:**

1. Se aprobă înaintarea propunerii de proiect „Reconstrucția Stadionului orășenesc din orașul Leova”, în cadrul Programului Național „Satul European” ediția II, 2024.
2. În cazul în care bugetul total al proiectului va depăși 3 mil. MDL, Primăria orașului Leova v-a asigura contribuția de minim 15% din costul total al proiectului.
3. Se împuternicește dl Bujorean Alexeandru, primarul orașului Leova, să depună dosarul proiectului investițional „Reconstrucția Stadionului orășenesc din orașul Leova” la concursul de proiect în cadrul apelului „Satul European”, ediția II, măsura M - 2.3.
4. Se împuternicește dl Bujorean Alexeandru, primarul orașului Leova, să semneze contractul de grant și alte documente necesare aferente proiectului investițional.
5. Controlul executării prezentei decizii se atribuie primarului orașului Leova, dlui Bujorean Alexandru.
6. Prezenta decizie intră în vigoare la data includerii în Registrul de Stat al Actelor Locale.

PREȘEDINTELE ȘEDINȚEI

„Contrasemnat”

SECRETARĂ A CONSILIULUI
ORĂȘENESC LEOVA

Rodica HASAN

NOTĂ INFORMATIVĂ

la proiectul de decizie „Cu privire la înaintarea propunerii de proiect „Reconstrucția Stadionului orașenesc din orașul Leova”, în cadrul Programului Național „Satul European” ediția II, 2024”

<p>1. Denumirea autorului și, după caz a participanților la elaborarea proiectului</p> <p>Proiectul de decizie „Cu privire la înaintarea propunerii de proiect „Reconstrucția Stadionului orașenesc din orașul Leova”, în cadrul Programului Național „Satul European” ediția II, 2024” a fost elaborat de către primăria orașului Leova în baza prevederilor art.14, din Legea nr.436/2006, de către specialiștii din cadrul Serviciului atragerea investițiilor, informare și protocol, Primăria orașului Leova și avizat de Primarul orașului Leova.</p>
<p>2. Condițiile ce au impus elaborarea proiectului de decizie</p> <p>În conformitate cu art. 14 alin (2) lit. f), lit. o¹) și lit. z¹) și alin. (3) al Legii nr. 436/2006 privind administrația publică locală, Legea nr. 27/2022 privind Fondul național pentru dezvoltare regională și locală și Regulamentul privind gestionarea mijloacelor financiare ale Fondului național pentru dezvoltare regională și locală (<i>Hotărârea Guvernului nr. 152/2022</i>), Ghidul Aplicantului aprobat în cadrul Programului Național „Satul European”, ediția II, 2024 (<i>aprobat prin Decizia Consiliului Național de Coordonare a Dezvoltării Regionale și Locale nr. 32/23 din 18.12.2023</i>), propunerea de proiect se încadrează la: Măsura M-2.3. „Construcția, reconstrucția edificiilor sportive, edificiilor destinate prestării serviciilor sociale, inclusiv a infrastructurii medicale”: a) construcția și reconstrucția edificiilor sportive, inclusiv terenuri de sport, terenuri de joacă pentru copii etc., Primăria orașului Leova intenționează să aplice cu propunerea de proiect: „Reconstrucția Stadionului orașenesc din orașul Leova”, în scopul dezvoltării socio-economice a orașului Leova, promovării sportului, modului sănătos de viață și diversificarea activităților pentru toate categoriile de vârste, a fost elaborat proiectul de decizie.</p> <p>Propunerea de proiect a Primăriei orașului Leova și a unui grup de inițiativă, încă din anul 2022, este Reconstrucția Stadionului orașenesc din orașul Leova.</p> <p>Locația proiectului: or. Leova, str. Mihai Eminescu, 44. Stadionul are o lungime de 100 m, o lățime de 64 m și o capacitate de 750 locuri. În cadrul Programului Național „Satul European”, ediția II, 2024, Primăria orașului Leova își propune următoarele:</p> <ul style="list-style-type: none">- reconstrucția stadionului;- schimbarea mobilierului de pe teritoriu;- renovarea pistei de alergare;- renovarea și dotarea vestiarelor;- ș.a. lucrări/dotări în dependență de încadrarea în bugetul planificat. <p>Propunerea de proiect se aliniază priorităților Strategiei de dezvoltare socio-economică a orașului Leova, pentru anii 2021-2026, Obiectivul strategic 3: „Baza materială bună a instituțiilor educative, culturale și de sănătate, număr suficient de cadre”, Program 3.1: „Îmbunătățirea accesului elevilor la activități extrașcolare și extracurriculare”.</p> <p>Orașul Leova, având o populație mai mare de 1.500 de locuitori ar putea beneficia de resurse de până la 3 mil. de lei fără contribuție sau de până la 10 mil. de lei, cu o contribuție de minim 15% din partea localității.</p> <p>Proiectele finanțate în cadrul prezentei măsuri sunt orientate spre asigurarea implementării unor politici sociale eficiente pentru ocuparea copiilor, tinerilor și adulților în activități sportive. Un aspect important al măsurii îl reprezintă dezvoltarea oportunităților de încadrare a persoanelor din categorii social-vulnerabile, asigurarea accesului persoanelor cu necesități speciale la servicii sociale de calitate.</p> <p>Rezultatele scontate în cadrul proiectului:</p> <ul style="list-style-type: none">- numărul de beneficiari direcți ai serviciilor sociale vizați. <p>Indicatorii de produs în cadrul proiectului:</p>

- numărul de instituții de menire socială reabilitate/amenajate.

În conformitate cu cele expuse mai sus, Priria orașului Leova a venit cu un apel de a susține și vota propunerea de proiect, la următorul link: <https://alerte.md/leova/initiative/21>.

3. Conformitatea proiectului cu actele normative și legislative în vigoare

Proiectul de decizie respectă prevederile actelor normative și legislative actuale și este elaborat în vederea implementării Legii nr. 239/2008 privind transparența în procesul decizional și Legii nr. 100/2017 cu privire la actele normative.

4. Principalele prevederi, evidențierea elementelor noi

Proiectul de decizie „Cu privire la înaintarea propunerii de proiect „Reconstrucția Stadionului orașenesc din orașul Leova”, în cadrul Programului Național „Satul European” ediția II, 2024”, constă în înaintarea propunerii de proiect „Reconstrucția Stadionului orașenesc din orașul Leova”, pentru a beneficia de finanțare din cadrul Fondului Național de Dezvoltare Regională și Locală, în cadrul Programului Național „Satul European” ediția II, pentru a dezvolta infrastructura orașului Leova și pentru a spori capacitatea de absorbție a fondurilor naționale, în localitățile din Republica Moldova.

5. Fundamentarea economico-financiară în cazul în care realizarea noilor reglementări necesită cheltuieli financiare și de altă natură.

Aprobarea proiectului dat de decizie va necesita alocarea de surse financiare în cazul în care bugetul total al proiectului va depăși 3 mil. MDL, Primăria orașului Leova v-a asigura contribuția de minim 15% din costul total al proiectului.

În cazul în care, conform documentației tehnice și devizului de cheltuieli, bugetul total al proiectului nu va depăși 3 mil. MDL, proiectul de decizie nu necesită alocarea de mijloace financiare suplimentare din bugetul local al primăriei, pentru implementarea proiectului.

6. Modul de încorporare a actului în cadrul normativ

Proiectul de decizie reprezintă un proiect, care se încadrează în sistemul actelor normative, și nu necesită modificarea, completarea și/sau abrogarea unor alte acte normative.

7. Avizarea și consultarea publică a proiectului

Conform art.32 din Legea 100 din 22.12.2017 „Cu privire la actele normative”, proiectul de decizie a fost avizat de Secretara Consiliului orașenesc Leova și primarul orașului Leova, în scopul respectării prevederilor legii nr. 239 din 13.11.2008 „Privind transparența procesului decizional”.

În scopul respectării prevederii Legii nr. 239/2008 privind transparența în procesul decizional, Legii nr. 100/2017 cu privire la actele normative și HG 967/2016 cu privire la mecanismul de consultare publică cu societatea civilă în procesul decizional, anunțul cu privire la inițierea elaborării proiectului deciziei precum și anunțul cu privire la consultări publice inclusiv și proiectul de decizie cu toate explicațiile de rigoare va fi plasat pe pagina web a Primăriei (<https://primarialeova.md/>) și Grupul de comunicare cu Primăria orașului Leova, Fcaebook (<https://www.facebook.com/groups/725853637825551/>). Proiectul de decizie se prezintă comisiilor de specialitate pentru avizare, pentru a se propune Consiliului orașenesc Leova pentru examinare și adoptare în ședință.

Proiectul va avea un impact semnificativ în respectarea legislației în vigoare.

Elaborat:

Șef Serviciu atragerea investițiilor, informare și protocol
Specialist în cadrul Serviciului

Cristina VULPE
Svetlana PETICĂ

Coordonat: Primarul orașului Leova

Alexandru BUJOREAN